

## 政府致力发展邮轮旅游

\*\*\*\*\*

商务及经济发展局局长苏锦梁今日（六月二十日）在欢迎「海洋量子号」访港的仪式上表示，政府会继续投放资源致力发展香港的邮轮旅游业。

「海洋量子号」是历来停泊香港最大型的邮轮，苏锦梁在启德邮轮码头举行的欢迎仪式上表示，「海洋量子号」到访是香港发展邮轮旅游的重要里程碑，显示香港具备接待大型邮轮的能力，亦反映国际邮轮公司对香港市场的信心。

启德邮轮码头在二〇一三年落成，能同时容纳两艘总吨位达二十二万吨的大型邮轮停泊。苏锦梁说，政府一直在优化邮轮码头的配套及基建，包括码头的交通接驳。

政府亦恒常地投放不少资源推广香港的邮轮旅游业。香港旅游发展局（旅发局）在世界各地推广香港作为亚洲邮轮枢纽，并联合不同的邮轮公司推出宣传活动，推介香港作为其中一个最佳的邮轮目的地。旅发局推出的「亚洲邮轮专案」亦推广及促进与邻近港口之间的区域合作及伙伴关系，以提升整个地区对邮轮公司的吸引力。

苏锦梁说：「凭借政府投放资源发展本港邮轮旅游业的坚定决心，越来越多邮轮公司调派邮轮来港并将香港纳入其邮轮的航程，这是我们乐见的。二〇一四年，启德邮轮码头接待了来自八间邮轮公司的邮轮。我们预计在二〇一五和二〇一六年，分别有来自十间和十七间邮轮公司的邮轮会在启德邮轮码头停泊。」

他续说：「我们对本港邮轮旅游业的发展前景感到乐观，并相信国际邮轮公司对香港邮轮业的业务前景抱同样、甚至更积极的看法。」

完

2015年6月20日（星期六）

香港时间12时51分